
По результатам анкетирования школьников в декабре 2023 г. получены 

следующие данные: 

1. 78% опрошенных удовлетворены системой организации питания в 

школе. 

2. 76% опрошенных удовлетворены санитарным состоянием школьной 

столовой. 

3. среди причин неудовлетворенности питанием в школьной столовой: 

50% - нет причин, 20% - готовят нелюбимую пищу, 

12% - остывшая еда, 10% - невкусно готовят, 5% - маленькие порции, 

2% - однообразное питание. 

4. 88% опрошенных питаются в школьной столовой. 

Из тех, КТО ПИТАЕТСЯ в школьной столовой: 

5. 92% получают горячий завтрак, 8% - горячий обед 

6. 44% наедаются в школьной столовой, 29 % - иногда наедаются, 

27 % - не наедаются. 

7. 75% хватает продолжительности перемены, чтобы поесть в школе. 

8. 57% нравится питание в школьной столовой, 37% - не всегда, 

6% - не нравится. 

9. 69% устраивает меню школьной столовой, 25% - иногда устраивает, 

6% - не устраивает. 

10. 83% считают питание в школе здоровым и полноценным, 

17 % - не считают. 

 

 

 

 

 



 


